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про наміри щодо проведення чергової Екологічної оцінки 
«Комплексної (зведеної) програми підвищення безпеки енергоблоків атомних електростанцій України»

ДП «НАЕК «Енергоатом» проводиться робота з «Проведення екологічної оцінки «Комплексної (зведеної) програми підвищення безпеки енергоблоків атомних електростанцій України» . 
Метою проведення чергової Екологічної оцінки КЗПБ є переоцінка впливів на навколишнє середовище при реалізації КЗПБ з урахуванням змін, внесених до КЗПБ протягом 2017-2022 років, її заходів, реалізованих протягом цього періоду, а також фактичних змін у стані навколишнього середовища та процедурах його моніторингу, що відбулися з моменту завершення попередньої ЕО КЗПБ. 
Планується, що обсяги чергової ЕО КЗПБ (аналізовані аспекти, складові навколишнього середовища, джерела, види та фактори впливу та ін.) відповідатимуть обсягам попередньої ЕО КЗПБ, визначеним згідно документу СОУ НАЕК 004:2011 «Екологічна оцінка енергоблоків атомних електричних станцій. Загальні вимоги до складу та змісту матеріалів оцінювання», погодженого з Мінприроди України. В частині, що не потребує коригування, в складі звітних матеріалів припускатиметься чітке посилання на результати попереднього Звіту з ЕО КЗПБ від 07.07.2017 р. без дублювання його матеріалів.
Виконання чергової ЕО КЗПБ включатиме:
· уточнення масштабів ЕО;
· збір та аналіз вихідних даних;
· розроблення проекту Звіту з ЕО КЗПБ;
· оприлюднення проекту Звіту з ЕО КЗПБ на офіційному веб-сайті Компанії та проведення його публічного обговорення шляхом надання коментарів або зауважень;
· доопрацювання та оприлюднення остаточної редакції Звіту з ЕО КЗПБ.  
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